
XLVI.  évf.  19. szám                        PÜNKÖSDVASÁRNAP                        2008. május 11. 
  
 „Senki sem mondhatja magától ’Jézus az Úr!’” mondja Szent Pál. Külön  
 kegyelem az, ha valaki ezt az igazságot befogadni és elfogadni tudja.   
 Mi minden nap és minden szentmisén ezt valljuk: Jézus az Úr!  Ez  
 kötelezettséggel jár.  A Szentlélek ajándéka által legitim apostolok  
 vagyunk.  Küldetésünk tehát, hogy az egész világnak hirdessük azt az 

alapigazságot, hogy „Jézus az Úr”.  
 
ÉNEKEK:          Bevonulásra:  259   Felajánlásra: 142   Áldozásra: 127   Kivonulásra: 102 

  
OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel2, 1-11) Mennybemenetele előtt 

Krisztus megígérte az apostoloknak, hogy nem hagyja őket árván; a 
Vigasztalót elküldi.  A Szentlélek eljövetelével, Krisztus betartotta szavát.  Az 
apostolok nem maradtak egyedül, és hivatásukban megerősítést kaptak. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (103, 1ab és 24ac 29bc-31 34) 8. tónus 
 

Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.  
 
Mondj áldást, lelkem, az Úrnak! * Nagy vagy nagyon, én Uram, Istenem. 
Mily sokrétű a te műved, Uram! * teremtményeid betöltik a földet. 
 
Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét. 
 
Ha megvonod éltető erődet, * elpusztulnak és porba térnek. 
Ám ha újra kiárasztod Lelkedet, éltre kelnek, * és a föld színét megújítod.  
 
Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét. 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből. (1Kor12, 3b-7. 12-13) 
Beszédében Szent Pál apostol a Lélek erejét emeli ki.  Nincs két egyforma 
ember. Mindenki a saját adottságaival rendelkezik, amelyek a Szentlélek 
adományai.  A Szentlélek az, aki abban segít, hogy az Istent felismerjük, és a 
képességeinkhez mérten neki szolgáljunk. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja.  Jöjj el, Szentlélek Isten, † töltsd el híveid szívét, * és 

szereteted tüzét gyullaszd föl bennünk. Alleluja.  8. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn20, 19-23).  Krisztus küldetést ad az 
apostoloknak.  Hivatásuk megerősítésében a Szentlelket adja nekik.  E tett 
által, az apostolok Krisztus jogutódai lettek.  Minden hatalmat megkaptak 
arra, hogy Egyházát vezessék és, hogy az Ő nevében cselekedjenek. 

 
       /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ferenc, Fábiusz, Sára; Hétfőn: -; Kedd: Szervác, 
Imelda, Imola; Szerda: Bonifác, Gyöngyi, Gyöngyvirág; Csütörtök: Zsófia, Szonja, 
Médea; Péntek: Botond, Mózes; Szombat: Paszkál, Ditmár, Szalók, Dobát; Vasárnap: 

János, Erika, Alexandra.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat 
ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Szent Pongrácnak, kedden a fatimai boldogságos Szűz Máriának, 
és pénteken Nepomuki Szent Jánosnak lesz az ünnepe. 
 
Jövő vasárnap, május 18-án Szentháromság Vasárnap főünnepe lesz. 
 
Szombaton, május 24-én a Mindszenty Teremben moziestet tartunk, amely alatt egy 
hollywoodi filmet vetítünk magyar szinkronnal.  Családonként $ 5 belépődíjat kérünk, amely az 
üdítők és nassolnivalók árát tartalmazza. 
 
Május 25-e Úrnapja.  A hagyományos úrnapi körmenetet megtartjuk.  Továbbá, ez a 
szentmise az évzáró (Te Deum) mise lesz, amelyet az ifjúság rendez.  A szentmise után, a 
Hősök Napi megemlékezést megtartjuk. 
 
Május a Szűzanya Hava! Szokás, hogy ebben a hónapban a Lorettói Litániát imádkozzák.  
Ezt a hagyományt mi is meg fogjuk tartani.  Május minden keddjén, a Lorettói Litániával 
fogjuk köszönteni a Szent Szüzet a kápolnában, 19 órai kezdettel.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, 
az Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Az idei női lelkigyakorlat P. Sajgó Szabolcs, SJ vezeti (május 30 - június 1). Jelentkezni 
mielőbb kell Edvi Annamáriánál (514-626-7092). 
 
Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy június 22-én, vasárnapon dr. Márfi Gyula 
veszprémi érsek főpapi szentmisét mutat be 11 órai kezdettel.  Az Érsek Úr fő úti célja a 
Quebec-ben tartandó 49. Eucharisztikus Világkongresszus lesz.  Az Érsek Úr jelezte felénk, 
hogy igényt tart a montreali magyar hívekkel való találkozásra.  Legyünk jó vendéglátók és 
szeretettel fogadjuk az Érsek Urat. Köszönetünket a szentmisén való jelenlétünkkel fejezzük 
ki.    
 
Április 20-án, papszentelésének 50. évfordulóján hosszú, súlyos betegség után elhunyt 
Mustos István.  Engesztelő gyászmisét csütörtökön, június 12-én mutatunk be 8.00 órai 
kezdettel. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  352.00 
      Borítékban:   765.00   
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Május 11: 9.00  +Wiszt Ferencért – húga és családja 
    „            11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „ 12: 8.00 +Kocsis Istvánért – Kocsis Ferenc és családja 
    „ 13: 8:00     +Szülőkért – Dory Tamás 
    „ 14: 8.00 +Sári Máriáért - családja 
    „ 15: 8.00 +Marajda Máriáért – Jacques Maurice és Mary 
    „ 16: 8.00 +Marajda Máriáért – Sikur Margaret 
    „ 17: 8.00 +Marajda Máriáért – Pavai család  



 
 

 
A magyarországi Apostoli Nunciatúra közleményben tudatja, hogy a Szentatya, XVI. 
Benedek pápa verbita szerzetest, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
titkárát nagybecskereki (Zrenjanin, Szerbia) megyés püspökké nevezte ki.  
 
  Német László 1956. szeptember 7-én született a vajdasági Hódságon (Odzaci), a 
volt Jugoszlávia területén. Szabadkán érettségizett, majd 1977-ben belépett az Isteni Ige 
Társaságába (Societas Verbi Divini), azaz a verbita missziós szerzetesrendbe. 
Lengyelországban végezte szerzetesi, filozófiai és teológiai tanulmányait. 1982. szeptember 8-
án tett szerzetesi örökfogadalmat, pappá 1983-ban szentelték. Két évig a volt Jugoszláviában (a 
mai Horvátországban) működött, majd elöljárói további tanulmányok céljából Rómába küldték 
(1985- 1987). 1987-től 1990-ig katolikus egyetemi lelkész volt a Fülöpszigeteken. A Gergely 
Egyetemen dogmatikából doktorált 1994-ben. Tíz évig az osztrák rendtartományban élt. 
Tanított az ottani és a lengyelországi verbita, illetve a zágrábi jezsuita főiskolán. Budapesten 
két ízben volt vendégelőadó a Sapientia Főiskolán. 2000-től a Szentszék nemzetközi 
szervezetek mellett működő bécsi állandó képviseletén teljesített szolgálatot. 2004 tavaszán 
települt át Magyarországra, mivel a verbita rend általános rendfőnöke 2004 februárjában 
kinevezte magyarországi tartományfőnöknek. E megbízatást 2007. május 1-jéig látta el. A 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 2006. július 15- én választotta titkárává és a testület 
szóvivőjévé. Német Lászlót július 5-én délelőtt tíz órakor, szentmise keretében szenteli 
püspökké Erdő Péter bíboros a nagybecskereki székesegyházban.                     (Vatikáni Rádió)  
 
   

 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden 
részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne 
engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak 
azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember 
egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a 
papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük 
napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, 
küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra 
hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, 
örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és 
valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és 
uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
VEDD A SZENTLÉLEK AJÁNDÉKÁT! 

 


